POCCHUICKAH ®ENEPAIIUA
BEJTOPOICKAS OBJIACTE
CTAPOOCKOJIBCKH I'OPOICKOI OKPYT

AIMUHHUCTPAIIUS CTAPOOCKOJILCKOT'O
IFOPOJICKOT'O OKPYT A BEJITOPO/ICKOY OBJACTH

IIOCTAHOBJEHHUE

« 21 » HUIOHA 20 24 r. No 2459

r. Crapsrit Ockon

O BHECEHHH HU3MEHEHHI B
KPaTKOCPOYHBIM T1IIaH peanm3alydu  Ha
TEPPUTOPUU Crapoockonbsckoro
TFOPOJICKOTO OKpyra aJpecHoi

HPOTPaMMBI  LIPOBEAEHUS KAMUTAIHHOLO
peMoHTa ob1ero UMYIIECTBA B
MHOTOKBAaPTHPHBIX IloMax B
benroponckoit o61actn ma 2025-2027
TOIBL, YTBEPMICHHBIH TMOCTAHOBIICHUEM

AIMUHUCTPATIAN Crapoockonbsckoro
IOpo/IcKkoro okpyra or 14 mas 2024 roma
Ne 1881

B nemsix peanmzanuu 4IPECHOH 1IPOrPaMMEI HPOBEICHHUS KAITHTATLHOIO peMoHTa
o0mero wumymecrsa B MHOTOKBADTUPHBIX mOoMax B Benropojmckoif  o6racry
Ha 2022-2051 rosm, YTBCPXKIEHHOH [10CTAHOBJICHUEM [TpaBuTenscrea benroponckoii
obnactu ot 19 amrycra 2013 roma Ne 345-mm, 1o pesy/ibTaTaM MOHHTOpMHTA
TCXHUYCCKOTO COCTOSHUS MHOTOKBAPTUPHEIX OMOB, IIPOBEICHHOIO B COOTBETCTRIUM
C MOCTAHOBJICHUEM IVIaBBl aAMUHUCTDAITHH Crapoockonbsckoro TOPOACKOro OKpyra
or 10 despamst 2014 roma Ne350 «O MOHMTOPUHTE TECXHHUYECKOTO COCTOSHUS
MHOTOKBAPTUPHEIX JIOMOB Ha TEPPHTOPUHM Crapoockoasckoro TOPOJICKOTO OKpyTay,
PYKOBOZICTBYsICE 1lopsiaxoM paspaGorku KpaTKOCPOUHBIX MUIAHOB PeaIH3alMK apecHOl
HIPOIrpaMMEI IIPOBE/ICHUS KalUTaJIbHOTO pEeMOHTa obuiero UMYIIECTBA
B MHOI'OKBapTUPHBEIX  JIOMaX B benropoackoit  o6nactu  uHa 2019-2048  rojpr,
YTBEPIKICHHBIM 1I0CTaHOBIeHHeM [IpaBuresbcrra benroposckoii o61acri ot 17 Mapra
2014 roma Ne 92-11r1, 3axonom bearopockoit obnacti or 31 saBapsa 2013 romga Ne 173
«O co3maHumM cECTEMBI GuHATICHPOBAHMA KANUTATBHOTO PEMOHTa 00wLIero umylnecrsa
B MHOTOKBAPTHPHBIX JIoMax Benropoackoii ob1acTy, yacTeio 7 crarey 168 Kunumnoro
Kosekca Poccuiickoii Denepanumn, DegepadbHBIM 3aKOHOM OT 06 okTsabps 2003 roma
Ne 131-03  «O6  o6mmx OPpUHIMIIAX  OpraHM3aldl  MecTHOTO CaMOoyTIpaBICHUS
B Poccuiickoii @enepaium», Ha OCHOBAHUM YCTaBa CrapoockoJisckoro TOPO/ICKOTO
OKpyTa beiroposickoii o6nacru 4IMUHHCTPAIHS TOPO/ICKOTO OKpyTa



NMOCTaAaHOBJISIeT:

l.Buectn 3 KPaTKOCPOUHBIA  IMaH  peammsarmu Ha  TeppuTOpum
Crapoockomsckoro FOpOJICKOr0  okpyra  ampecHoif [IPOrpamMMel  TIpoBeeHMs
KAlIMTaTbHOrO  peMoHTa  06mero MMYIIECTBA B MHOTOKBAPTHPHBIX  J{oMaX
B Benroponckoit  o6mactn ua 2025-2027 oL, YIBCPIKACHHBIH  MMOCTAHOBJICHHEM
aIMUHUCTpariun CTapoocKoIscKoro T'OPOACKOro okpyra ot 14 mas 2024 rojga Ne 188]
«O06  yTBepiKeHNN KpPaTKOCPOYHOTO  mmama  peammsammu — ua TEPPUTOPUHU
Crapoockonsckoro TOPOJICKOTO  OKpyra  ajpecHoii IPOIrpaMMEl  IpOBeaeHUs!
KallMTAJIBHOIO  peMOHTAa  06Imero MMYIIECTBA B MHOTOKBAPTHPHBIX  JIOMAX
B benropoyckoit o6nacti ma 2025-2027 rompix» M3MEHCHHUSA, M3JI0KHB €r0 B HOBOI
perakumu (npuaaraercs).

2. Jlenapramenry KAIAIIHO-KOMMYHATEHOIO  XO3SHCTBRA aJIMUHUCTPALUK
Crapoockoinnckoro FOPOJICKOr0 OKpyra HalpaBHTh HacTosIice TIOCTaHOBJIeHHE B Do)
CONEHCTBUSA pedopMUpOBanMIO KAJIUIIHO-KOMMYHAJILHOTO  XO35HCTBA Bearoponckoii
obmactu (Pernonansuomy oreparopy).

3. Koutpoms 32  wcnonuenmeym HACTOAIICTO  MOCTAHOBJICHUSA  BO3JIOKHTE
Ha TICPBOr'0 3aMECTHTCIS IIIABKI AAMUHUCTPALMKM TOPOJICKOTO OKpyra Mo KAIIALIHO-
KOMMYHATEHOMY XO3SHCTBY a/IMHHICTpanuy Crapoockoibckoro roposckoro OKpyra.

4. Hacrosumee rocranosienme BCTYNMACT B CUJIY CO JHS €ro oduumaILHOTO
Oy OJIMKOBAHUS.

KOHTPOSIbHO-
I'nasa agmusucrparmu AHANMTHYECKON

Crapoockoinckoro T'OPOJICKOI0 OKpyra padoTs! 1 A.B. YecHoKoB




Ha repparopuu CrapoockoibcKoro FOPOCKOro OKpyra ajgpecHoii npor
HMYIIECTBA B MHOTOKBAPTHPHBIX [0MaX B bearopo

AJipee MHOTOKRAPTHPIOrO foMa
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PAMMBI IIPOBEACHHST KAIIMTAJILHOIO PeMOHTA obniero
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